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Historický  střed  Prahy  má neopakovatelnou  atmosféru,  která  není  způsobena  jen  historickými
památkami, ale také zdejšími energeƟckými systémy. Pražské kostely jsou výrazně silnější než jinde a
v ulicích celého města jsou desítky dalších energeƟckých míst, jejichž koncentrace nemá obdobu.
Jsou většinou vytvořeny člověkem v dobách dávno minulých a odkazují na více jak sedm Ɵsícileơ
intenzivního osídlení pražské kotliny.  Člověk sem přicházel a vedle sídlišť zřizoval svatyně, které
zpravidla mívaly své energeƟcké místo ke komunikaci s duchovním světem a Matkou Zemí. V době
zemědělského pravěku, zdá se na základě duchovních informací, zde mohlo existovat hned několik
kamenných  svatyní  uspořádaných do  kruhů  nebo  řad  a  pražská  kotlina  tak  mohla  být  v rámci
středních Čech i významnou posvátnou krajinou. Také v současnosƟ je Praha duchovním centrem
Čech a její význam bude patrně narůstat.

Pražský hrad

Sídlo  českých  knížat,  králů  a  prezidentů  je  energeƟcky  důležitou  součásơ  Prahy.  Již  v raném
středověku zde bylo významné místo nazývané Žiži a někdy spojované s pohanskou svatyní, jejíž
historická lokalizace není úplně jasná. Zajímavé je, že nejstarší církevní stavby vznikaly v okrajových
částech areálu hradiště – nejprve kolem r. 885 založil kníže Bořivoj I. kostel Panny Marie v západním
předpolí a poté VraƟslav I. před r. 921 kostel sv. Jiří ve východní čásƟ. Teprve kníže sv. Václav postavil
rotundu sv. Víta v nejvyšší čásƟ areálu a ơm definiƟvně hrad chrisƟanizoval. Mohl se pahorek Žiži
nacházet právě v tomto nejvyšším místě? Víme-li, že každá svatyně v minulosƟ využívala energeƟcké
místo ke komunikaci s duchovním světem, potom se stačí podívat na energeƟcká místa Pražského
hradu a najít mezi nimi to nejvýznamnější. Projděme je od západu k východu.

EnergeƟcké místo na I. nádvoří v jižním křídle je nevýznamné. Jiné místo najdeme v zahradě Na
baště, to však bylo vytvořeno až v roce 2016. V průjezdu do II. nádvoří jsou za skleněnou stěnou
základy nejstaršího románského kostela Panny Marie. Jeho přírodní energeƟcké místo se po zániku
kostela přesunulo mimo půdorys stavby do dnešního průjezdu,  takže je přístupné.  Má střídavě
pulzující energeƟcký vír (vortex) i pravotočivou spirální zónu a je velmi silné. Setkáme se zde se sedmi
energiemi Stvoření, všemi třemi grálovými energiemi i jangovými aspekty VěčnosƟ. Zemská energie
propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. Energie z vysokých duchovních
oblasơ somy se podílejí na šíření duchovních energií po blízkém okolí na vltavském levobřeží. Na II.



nádvoří se energeƟcké místo nachází v kapli sv. Kříže, ale spolu s kaplí pochází až z poloviny 18.
stoleơ.

   Sv. Vít a monolit na místě svatyně Žiži

Další energeƟcká místa jsou na III. nádvoří. Nejprve přijdeme k přírodnímu střídavému vortexu, který
zesiluje prostor před jižní průčelní věží katedrály sv. Víta. Na jiném energeƟckém místě přírodního
vzniku stojí Plečnikův monolit. Toto místo má dnes velikou sílu, srovnatelnou s horou Říp, a několik
energeƟckých útvarů s novodobým ochranným vortexem. Jsou zde zastoupeny všechny energie
Stvoření i různé vysoké duchovní energie včetně nejvyšší oblasƟ (Věčnost a její Prvotní příčina) a
energeƟcké linie ho spojují s dalšími místy vzdálenými přes Ɵsíc kilometrů. Tyto mezinárodní linie
jsou výsadou těch nejvýznamnějších energeƟckých míst. Vysoké duchovní energie odtud kontrolují
vyšší energeƟckou síť Prahy a spolupracují s nejvyšším vedením Vesmíru na řízení duchovního vývoje
Prahy. Právě odtud proudí její transformační energie. Chvění jsoucnosƟ jsou propojeny s duchovními
centry různých spirálních galaxií a zajišťují distribuci těchto energií a po Praze a středních Čechách.
Jiná chvění zpracovávají dálkové energie a vibrace ze západní Evropy a přerozdělují je do místních
energeƟckých síơ. 

Když od kašny se sochou sv. Jiří odpočítáme pět velkých čtverců v dlažbě směrem k jihu a odtud
dalších pět vlevo, dostaneme se do prostoru zaniklého kostela sv. Bartoloměje. EnergeƟcké místo je
jen nadprůměrné, ale jeho zemská energie je léčivá – pomáhá nervovému systému a psychice.

EnergeƟcké místo samozřejmě nechybí v presbytáři svatovítské  katedrály. Má ale jen běžnou sílu
kostelů a vzniklo se založením chrámu. Jeho předchůdci – románská bazilika sv. Víta a ještě starší
rotunda  z počátku  10.  stoleơ  –  stávaly  západněji  a  jejich  energeƟcké  místo  se  dnes  nachází
v katedrální kapli sv. Václava v jednom z jejích koutů. Vytvořeno bylo až v době románské a dnes má
pěkné energie včetně dimenzí prostor Otce Stvořitele, prvního i třeơho grálu nebo třeba VěčnosƟ.

Zajímavá energeƟcká místa jsou v románské bazilice sv. Jiří, založené kolem 920 VraƟslavem I. To
hlavní se nachází v kryptě dnešní baziliky, je silné asi jako katedrála a působí zde řada vysokých
duchovních energií včetně prvního i třeơho grálu a více aspektů VěčnosƟ. EnergeƟcké spoje vedou až
200 kilometrů daleko. Zemská energie propojuje Střed Země s duchovním srdcem Vesmíru. Vysoké



energie a vibrace podporují a kontrolují  duchovní energie levobřežní čásƟ vnitřní Prahy a kostel
napojují na vyšší energeƟcké systémy středu města. EnergeƟcké místo je umělého původu a zdá se,
že ho vytvořil člověk již v dávné minulosƟ, hluboko v pravěku. Nad kryptou se v presbytáři nachází
další energeƟcké místo datované stavbou dnešní baziliky a je také velmi silné. Podobné patrové
uspořádání je poměrně vzácné, setkáme se s ním například v hradním klášteře Karla IV. na Oybinu
uŽitavy, kde je ale o tři stoleơ mladší. Ze zdejších energií připomenu například první a třeơ grál nebo
Prvotní příčinu VěčnosƟ, která určuje řád duchovních energií pro energeƟcká místa Pražského hradu.
Ve vchodu do baziliky je vložena informace, že každá živá bytost musí projít trojí transformací, aby
přežila podmínky nového cyklu, a to v tomto pořadí: 1) vědomí, 2) hmotné tělo, 3) duše.

 

     Sv. Jiří na Pražském Hradě

Poslední  dvě  místa  souvisejí  s kostelem  Všech  svatých  na  Jiřském  náměsơ,  která  nejsou  nijak
zajímavá.  Prohlídka  energeƟckých míst  Pražského  hradu  tedy  ukazuje,  že  pouze  tři  z nich  jsou
významnější a svým energeƟckým potenciálem mohly plnit funkci předkřesťanských svatyní: kostel
Panny Marie, Plečnikův monolit a kostel sv. Jiří. Oba kostely vznikly záhy na přelomu 9. a 10. stoleơ a
tak pouze svatyně v místě monolitu zůstala nezastavěna. Právě s ní můžeme spojit kultovní místo Žiži.

Strahov

   V areálu Strahovského kláštera je nejzajímavější
kostel sv. Rocha, jehož energie je na Hradčanech
nejsilnější  ze  všech  kostelů.  V prostoru  před
bývalým oltářem je vortex a stáří energeƟckého
místa sahá hluboko do pravěku. Kostel slouží jako
výstavní síň a je přístupný. Působí v něm na nás
všechny energie Stvoření, první grál i vyšší energie
až po Věčnost. Jedním z významů místa je určovat
charakter energií pro oblast Hradčan.

Strahovská bazilika má energeƟcké místo v oltáři
a  je  románského  založení.  Vysoké  duchovní



energie baziliky souvisí s ochrannou vnitřní Prahy. Podobnou funkci plní také kostel sv. Vavřince na
Petříně.

 Malá Strana z vyhlídky u Černé věže

Malá Strana

Středověký kostel sv. Jana KřƟtele na Újezdě má pěknou sílu i duchovní energie – dimenze prostor
Otce Stvořitele,  první grál,  jsoucnost i  Věčnost.  Energie z oblasƟ somy podporují  duchovní  růst
člověka v prostoru levého břehu mezi Klárovem a Andělem. Významné jsou také chvění jsoucnosƟ, z
nichž jedno určuje duchovní energie pro území Malé Strany a Smíchova.

 

Sv. Jan KřƟtel na Újezdě Panna Marie pod řetězem

Významným  duchovním místem  Malé  Strany  je  kostel  Panny  Marie  pod  řetězem patřící  řádu
maltézských ryơřů. Tento nedokončený středověký chrám má tři energeƟcká místa. První je v bráně a
jeho vysoké vibrace kontrolují duchovní energie krajiny na území Malé Strany. Druhé místo je před
vchodem  do  kostela  a  mezi  vysokými  energiemi  zde  působí  také  Věčnost.  Nejvýznamnější
energeƟcké místo se nachází uvnitř kostela před oltářem. Je dávného, pravěkého založení a má
střídavý vortex s křížovou zónou. Jeho síla odpovídá staroměstským kostelům a obsahuje množství



duchovních energií od Stvoření a prostor Otce Stvořitele přes první grál až po jsoucnost i Věčnost.
Jedno z chvění jsoucnosƟ určuje duchovní  energie pro rozvoj  člověka na území vnitřní  Prahy a
zajímavý úkol plní energie somy. Ty koncentrují sluneční záření a rozdělují ho na vhodné a nevhodné
pro duchovní rozvoj okolního širšího území.  Vhodné záření se poté rozvádí pomocí nižší  i  vyšší
energeƟcké sítě po krajině. 

Barokní kostel Panny Marie Vítězné s pražským Jezulátkem nepatří mezi ty nejsilnější pražské kostely,
i když jeho současné energie jsou pěkné. Obsahuje tři energie Stvoření, dimenze Otce Stvořitele,
první  grál,  somu,  jsoucnost  i  Věčnost.  Právě dimenze  somy podporují  duchovní  růst  člověka v
prostoru kostela a navyšují  jeho vědomí.  Samotná socha Jezulátka vyzařuje všech sedm energií
Stvoření, dimenze 11 a 12 Otce Stvořitele a chvění jsoucnosƟ. 

 

Pražské Jezulátko Malostranské náměsơ se sv. Mikulášem z věže katedrály

Známý kostel sv. Mikuláše na Malostranském náměsơ není nijak zvlášť silný a kromě prvního grálu,
somy a jsoucnosƟ neobsahuje žádné neobvyklé energie. V jeho blízkosƟ v severním křídle bývalého
jezuitského domu však stávala zaniklá rotunda sv. Václava, prozkoumaná archeologickým výzkumem,
který odkryl i její nejstarší, snad ještě předrománské stavební etapy. Její energeƟcké místo je velmi
silné a vzniklo již dávno před ơm v pravěku, kdy zde snad bývala svatyně. Je vybavené střídavým
vortexem i křížovou zónou a energeƟcké spojnice vedou k místům vzdáleným až sto kilometrů.
Kromě mimozemské energie místo obsahuje sedm energií Stvoření, dimenze Otce Stvořitele, první
grál, somu, jsoucnost i Věčnost. Zdejší zemská energie propojuje střed Země s duchovním srdcem
Vesmíru.  Chvění  potom určuje  způsob šíření  dálkových energií  ze zdrojů západně od Prahy do
cílových míst vnitřního města na obou březích Vltavy.

Kostel sv. Tomáše obsahuje dvě energeƟcká místa, z nichž hlavní se nachází v prostoru oltáře. Má
běžnou sílu a působí zde nižší i vysoké duchovní energie včetně prvního grálu a VěčnosƟ. Jeho energie
podporují propojení Hradu, Malé Strany a Starého Města. Vedlejší energeƟcké místo pod kopulí lodi
je v době otevření kostela přístupné. 

Kostel  sv.  Vavřince  v  Nebovidech využívá  velmi staré energeƟcké místo s  vortexem, vytvořené
hluboko v pravěku. Uvnitř skrývá sedmou energii Stvoření, první grál, energie somy, jsoucnosƟ a také
Věčnost. Dimenze somy kontrolují krajinné energie v okruhu jednoho kilometru a chvění jsoucnosƟ



určuje  duchovní  energie  pro  krajinu,  tyto  energie  pocházejí  ze  Středu  galaxie.  Jiné  chvění  je
propojeno s Vědomím jsoucnosƟ a s Vědomím VěčnosƟ. 

Kostel sv. Tomáše, za ním Panna Marie Vítězná

Rohový dům v Karmelitské ulici čp. 378 ukrývá základy presbytáře zaniklého středověkého kostela sv.
Maří Magdalény. Jeho staré silové místo z dob pravěku je energeƟcky zajímavé a významné, má
dálková spojení s lokalitami vzdálenými až sto kilometrů a jeho energie zajišťují spojení Středu galaxie
s duchovními centry jiných galaxií. Kromě toho je chvění jsoucnosƟ propojeno s nejvyšším Vědomím
Vesmíru a také s Vědomím jsoucnosƟ. 

 

Sv. Vavřinec v Nebovidech   U Lužického Semináře z Karlova mostu

Na malostranské náplavce na konci Cihelné ulice je pro člověka užitečné energeƟcké místo s léčivou
zemskou energií, která příznivě působí na kosƟ, klouby a chrupavčité tkáně, patrně včetně zhoubných
onemocnění. Najdeme ho na trávníku u ohradní zdi (N50°5.317´ E14°24.643´).

Další energeƟcky nezajímavé, ale pro člověka díky léčivým účinkům užitečné místo najdeme v parku
na Klárově mezi lavičkami nedaleko pomníku lva československých letců (N50°5.462´ E14°24.623´).
Zdejší zemská energie působí příznivě na slinivku. 



Náplavka Cihelná

Významné energeƟcké místo se nachází v  NosƟcově ulici v domě čp. 467. Je přírodního vzniku a
působí na něm kromě mimozemských energií také vysoké energie duchovního charakteru jako první
grál,  soma,  jsoucnost  a  Věčnost.  Jeho energie  komunikují  s  duchovním centrem Vesmíru  a  se
Středem galaxie. Jiná energie je propojena s Centrem pro rozvoj planety Země, které vzniklo v roce
2025 ve Středu galaxie jako jedno z řídících duchovních středisek transformace naší planety. Chvění
jsoucnosƟ určují charakter duchovních energií pro oblast Malé Strany, zodpovídají za transformaci
malostranských energeƟckých míst a pomáhají Matce Zemi s ochranou tohoto území.

U Lužického semináře čp. 83/9 je další zajímavé energeƟcké místo s energií prvního grálu a chvěními
jsoucnosƟ. Chvění jsou jednak propojeny se Středem galaxie,  odkud čerpají  potřebné energie a
vibrace, a jednak podporují nižší energeƟcké struktury a sítě Malé Strany.

Staré Město

Nejsilnější energeƟcká místa Starého Města najdeme v Anežském klášteře, v kostele sv. Salvátora u
Staroměstského náměsơ, v klášterním kostele sv. Jakuba a u Křižovníků při  Karlově mostě. Také
většina ostatních kostelů je energeƟcky silná nebo velmi silná. 

Nejvýznamnější je Anežský klášter, který můžeme pokládat za duchovní centrum Prahy. Nejsilnější
místo je v kostele sv. FranƟška před náhrobkem krále Václava I. ze západní strany. Je zde velký přírodní



střídavý vortex, pravotočivá spirála i další útvary a energeƟcké linie odtud spojují místa vzdálená až
200 kilometrů. Působí zde prakƟcky všechny nižší i vysoké duchovní energie včetně vzácné Prvotní
příčiny  VěčnosƟ.  Z  novější  doby pochází  léčivá  energie  vysoké dimenze,  která  je  zaměřená  na
nezhoubná onemocnění lymfaƟckého systému. Zemská energie propojuje Střed Země s duchovním
srdcem Vesmíru. Energie tohoto místa podporují a vytvářejí energeƟcké systémy nižšího řádu určené
k ochraně a harmonizaci energií celé vnitřní Prahy. Chvění jsoucnosƟ například kontrolují duchovní
energie ve městě i jeho okolí, určují rozptyl vysokých vibrací do okolních míst, nebo jsou napojeny na
duchovní centra naší i jiných galaxií. Právě toto místo je duchovním středem vnitřní Prahy. Je zde
uložena také následující informace: „Lidská bytost je tvořena shlukem krystalů vody, jejichž tvar se
mění podle vibrací osobního chvění.“ 

Anežský klášter z Letné, za ním kostely sv. Haštala a sv. Jakuba
 
Druhé co do pořadí síly a významu je přírodní energeƟcké místo jinového charakteru v sousedním
kostele Panny Marie na západní straně náhrobku královny Kunhuty. Má také menší střídavý vortex a
jeho levotočivá spirála ovlivňuje území až do 10 kilometrů. Dálkové linie spojují v západovýchodním
směru místa vzdálená až 500 kilometrů. Zdejší zemská energie propojuje duchovní srdce Matky Země
s duchovním srdcem Vesmíru. Působí tu široký rozsah nižších i vysokých duchovních energií, mezi
nimiž nechybí nejvyšší Prvotní příčina VěčnosƟ. Je přítomná ale i energie mimozemského původu.
Mnoho energií plní zvláštní úkoly, jak bývá na podobných místech obvyklé. Dimenze somy například
určují způsob vyzařování duchovních energií z areálu kláštera do blízkého okolí, zaơmco některá
chvění jsoucnosƟ zajišťují spojení s duchovním centrem jiných světů, nebo určují charakter vibrací
pro energeƟcké systémy Starého Města s propojením na energie Vltavy. Toto místo představuje zdroj
jinových energií pro vnitřní Prahu. 

Další méně významná energeƟcká místa kláštera jsou na rajském dvoře, v refektáři a ve věži. Kromě
energeƟckých  míst  se  v Anežském  klášteře  setkáme  s velkým  množstvím  vysokých  duchovních
energií,  které  na člověka  působí  při  jeho  procházení  prostorami.  Nacházejí  se  v ambitu  kolem
rajského dvora a především v kostelech Panny Marie a sv. FranƟška, zaơmco sv. Salvátor je pouze
ženskou svatyní. Tyto energie působí na hmotné, astrální i éterické tělo člověka a na úrovni buněčné
struktury ho přetvářejí podle potřeby jeho duchovní transformace, která je v souladu s transformací
planety v novém cyklu, jenž začal v roce 2013. Tyto energie připravují navyšování vědomí až na
čtyřnásobek původní úrovně, posilují éterické i astrální tělo, zprostředkovávají kontakt s různými
člověku prospěšnými duchovními energiemi (například absolutní láska) a nechybí ani místa pracující



s karmou člověka. Každý, kdo projde Anežským klášterem, odchází odtud duchovně proměněn a
posílen.

 

Anežský klášter – vpravo energeƟcká místa kostelů Panny Marie a sv. FranƟška

Kostel sv. Bartoloměje v Bartolomějské ulici využívá přírodní energeƟcké místo jinové polarity, které
má všechny energie Stvoření, prostory Otce Stvořitele, první i třeơ grál, vysoké duchovní dimenze,
jsoucnost  i  vibrace  jinového  aspektu  VěčnosƟ.  Zdejší  zemská  energie  propojuje  střed  Země  s
duchovním srdcem Vesmíru.  Chvění  jsou propojeny s  duchovním centrem planety Venuše,  což
znamená, že tato planeta je z duchovního pohledu stále živá. Jiné chvění jsoucnosƟ ukazuje míru
intenzity  slunečního  záření  a  zároveň  třídí  jeho  složky  na  vhodné  a  nevhodné  pro  proces
transformace planety Země; vhodné záření potom upravuje pro potřeby Matky Země. Místo je
propojeno také s Vědomím jsoucnosƟ i s Vědomím VěčnosƟ a v blízké budoucnosƟ by se mělo stát
centrem jinových energií pro Staré Město. 

 

Sv. Bartoloměj Betlémská kaple

EnergeƟcky zajímavá a důležitá je Betlémská kaple, jejíž silové místo má pravotočivý vortex. Z jejích
energií jmenujme všechny tři grály, oblast somy, jsoucnost a také dva aspekty VěčnosƟ. Místo má
zvláštní  význam pro transformaci člověka.  Energie somy toƟž organizují  strukturu buněk živých
organismů včetně člověka s působnosơ do dvou kilometrů na všechny strany. Tyto energie rozkládají
a skládají buněčné obaly a vkládají do nich potřebné duchovní energie. Jedno ze zdejších chvění
podporuje činnost mozkových buněk ve vyšších vibracích, pomáhá navyšovat vědomí a posilňuje
éterické tělo člověka. Toto místo má ale také význam pro krajinu – určuje strukturu duchovních
energií na vltavském pravobřeží do vzdálenosƟ několika kilometrů.



Kostel sv. Haštala je nejen svou polohou, ale i energeƟcky úzce propojen s Anežským klášterem. Jeho
energie  podporují  mimo jiné  energeƟcké systémy nižšího řádu vycházející  z  kláštera a  zároveň
kontrolují duchovní energie v blízkém okolí. V kostele působí druhá energie Stvoření, první a třeơ
grál, dimenze éteru a somy, jsoucnost a také Věčnost. 

 

Sv. Haštal od Anežského kláštera Sv. Jakub Větší u minoritů

Minoritský  klášterní  kostel  sv.  Jakuba  Většího patří  k  největším pražským  kostelům a  má dvě
energeƟcká místa. Vedlejší silový bod je v lodi přibližně pod sanktusníkem (věžičkou) a obsahuje
všech sedm energií Stvoření, všechny tři grály, oblast somy, jsoucnost a také dva aspekty VěčnosƟ.
Energie jsou propojeny s nejvyšším Vědomím Vesmíru, Vědomím jsoucnosƟ i Vědomím VěčnosƟ.
Dimenze  somy  určují  strukturu  krajinných  energií  do  vzdálenosƟ  několika  kilometrů.  Hlavní
energeƟcké místo stejné síly se nachází v oltáři a má velmi podobné spektrum energií jako loď. Odtud
se do celého kostela šíří léčivé energie dimenzí somy, které působí na žaludek, trávení, tenké a tlusté
střevo. Energie tohoto místa podporují duchovní rozvoj člověka v prostoru Starého Města a určují
charakter zdejších duchovních energií. Jiné energie a chvění ukazují Matce Zemi úroveň znečištění
území Starého Města energeƟckým smogem, určují nápravná opatření a podílejí se na odstraňování
negaƟvních energií. 

 

  Sv Jiljí      Rotunda sv. Kříže

Kostel sv. Jiljí byl postaven na přírodním jangovém energeƟckém místě s občasným vortexem. V jeho
interiéru na nás působí všechny energie Stvoření, prostory Otce Stvořitele, první grál, dimenze éteru
a somy, jsoucnost i jangový aspekt VěčnosƟ. Zemská energie propojuje přes energie somy duchovní
srdce Matky Země se Středem galaxie. Další funkce místa jsou kontrolní, jiné chvění je propojeno s



Vědomím jsoucnosƟ. Zvláštnosơ kostela je přítomnost zbytkových mimozemských energií, z nichž
jedna má silné léčivé účinky na krev, oběhový systém, žaludek, trávení a tenké i tlusté střevo.

V  Konviktské  ulici  stojí  jedna  ze  tří  dochovaných  románských  rotund  vnitřní  Prahy,  zasvěcená
svatému Kříži. Také ona využívá přírodní energeƟcké místo v tomto případě jinového charakteru.
Některá chvění jsoucnosƟ mají zajímavé poslání a to, že určují charakter energií zemského a vodního
živlu pro území staroměstského i novoměstského pravobřeží. Jiné energie a vibrace jsou propojeny s
duchovními centry naší i dalších galaxií. Uvnitř rotundy na nás působí všechny energie Stvoření, první
a druhý grál, dimenze somy, jsoucnost i jinový aspekt VěčnosƟ. 

 

Křižovníci u Karlova mostu – horní kostel sv. FranƟška a spodní sv. Ducha

Na Křižovnickém náměsơ u Karlova mostu stojí barokní kostel sv. FranƟška u Křižovníků, který ve
svém suterénu ukrývá starší románský kostel sv. Ducha. Jeho prostory jsou částečně přístupné jako
součást muzea Karlova mostu. Tento podzemní kostel má dvě významná energeƟcká místa. První se
nachází  pod  větracím  otvorem  do  horního  kostela  v  předsíni  a  je  napojené  na  dálkovou  síť
energeƟckých linií a kabelů (spojnic vedoucích pod povrchem terénu), přesahující hranice Čech.
Působí zde první energie Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost i Věčnost. Druhé energeƟcké
místo je v nepřístupném oltáři. To má i vortex, křížovou zónu a energeƟcké linie do sto kilometrů. Je
zde všech sedm energií  Stvoření,  první grál,  dimenze somy, jsoucnost a stejný aspekt VěčnosƟ.
Poloha kostela na břehu Vltavy svým způsobem ovlivňuje poslání jeho energeƟckých míst. Dimenze
somy určují charakter energií řeky podle pokynů vedení Vesmíru prostřednictvím energií ze Středu
galaxie. Chvění kontrolují zemské a duchovní energie spojené s proudící vodou Vltavy a komunikují s
Matkou Zemí ohledně stavu říčních energií. Jiné chvění podporuje energeƟcké propojení obou břehů
v úseku od Vyšehradu po Libeň a další chvění je propojeno s vodními zemskými energiemi a určuje
jejich duchovní  vlastnosƟ. Tyto poslední  energie vyzařují  od Vltavy do prostoru celého Starého
Města. Místa mají také další funkce, z nichž uvedu pouze jedno ze chvění jsoucnosƟ, které určuje
charakter vibrací z jiných galaxií vhodných pro transformaci Starého Města a Malé Strany.

Středověký kostel  sv. MarƟna ve zdi slouží jako koncertní síň a je částečně zpřístupněný. Využívá
přírodní energeƟcké místo jinové polarity a působí v něm první energie Stvoření, prostory Otce
Stvořitele, první grál, oblast somy, jsoucnost a jinový aspekt VěčnosƟ. Zvláštnosơ kostela je jeho
zemská energie, která vystupuje astrálním tělem Matky Země v celém prostoru stavby a v jejím
nejbližším okolí. Toto propojení umožňuje Matce Zemi vnímat energie proudící ve vyšších vrstvách
atmosféry. Místo se také podílí na odstraňování negaƟvních energií z prostor vnitřní Prahy.



 

Sv. MarƟn ve zdi Sv. Mikuláš na Staroměstském náměsơ

Barokní kostel sv. Mikuláše na Staroměstském náměsơ má dvě energeƟcká místa. To hlavní v oltáři
vzniklo již hluboko v pravěku a – budeme-li věřit psychotronické informaci – mohlo být součásơ
svatyně s  kamenným kruhem. Obsahuje menší  vortex,  křížovou zónu,  velkou kruhovou zónu a
pravotočivou energeƟckou spirálu vycházející do blízkého okolí kostela. Druhé silové místo je volně
přístupné pod středem kopule. Obě místa obsahují podobné energie: sedmou energii Stvoření, první
grál, dimenze somy, jsoucnost a jeden z aspektů VěčnosƟ. Kostel je propojen s duchovními centry
jiných galaxií našeho vesmíru. 

Týnský chrám nebo-li Panna Marie před Týnem není energeƟcky nijak zvlášť silný, ale v současnosƟ
už obsahuje také pěkné duchovní energie – druhou ze Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost a
Věčnost.  Dále jsou zde transformační energie, které přizpůsobují  lidské tělo na zvýšené vibrace
nového civilizačního cyklu (po roce 2012), otvírají vědomí člověka novým obzorům, rozšiřují vědomí a
podílejí se na transformaci lidského těla nastavením trvalých vlastnosơ jeho buněk. Kostel tedy určitě
stojí za návštěvu. 

 

     Sv. Salvátor za Týnem

     Týnský chrám ze Staroměstské radnice



V blízkosƟ Týnského chrámu stojí poměrně málo známý kostel  sv. Salvátora, který byl postaven
teprve  na  počátku  17.  stoleơ  pro  německé  luterány.  Vedle  Anežského  kláštera  je  nejsilnějším
kostelem staré Prahy a jeho energeƟcké linie spojují místa vzdálená až sto kilometrů. V kostele působí
sedmá energie Stvoření, první grál, dimenze éteru a somy, jsoucnost a také Věčnost. Jeho energie
mimo jiné podporují energeƟcké systémy Starého Města a jsou jejich hlavním energeƟckým zdrojem.

Ze zaniklých staroměstských kostelů je z energeƟckého pohledu nejzajímavější  sv. Linhart, který
stával ve východním vyústění Linhartské ulice. Byla to románsko-goƟcká stavba, zbořená v roce 1798.
Jeho energeƟcké místo uprostřed vozovky má občasný vortex, dvě energie Stvoření, prostory Otce
Stvořitele, první grál, dimenze somy a jsoucnost. Jeho zemská energie podporuje zemské energie
vltavského pravobřeží propojením s duchovními energiemi somy a chvěními jsoucnosƟ. Navyšuje ơm
vědomí planety se zaměřením na území vnitřní Prahy.

Synagogy Starého Města jsou energeƟcky o poznání slabší než uváděné kostely a jejich energie méně
významné. Nejstarší a nejznámější z nich – Staronová synagoga – má levotočivý vortex a z energií
první grál, dimenze somy a jsoucnost. Její energie podporují nižší energeƟcké systémy Starého Města
vázané na energie Vltavy. Silná je také Španělská synagoga se střídavým vortexem a větší křížovou
zónou, která obsahuje dimenze somy a chvění jsoucnosƟ. Zajímavá je ještě Pinkasova synagoga u
židovského hřbitova, jejíž dimenze 11 a 12 prostor Otce Stvořitele propojují místo s Kosmickým
Vědomím. Toto místo transformuje vědomí člověka v jeho nižších úrovních vnímání. Je zde také
energie prvního grálu. 

 

Staronová synagoga Pinkasova synagoga

EnergeƟcká místa v ulicích Starého Města mají většinou jen menší sílu a často neobsahují ani žádné
duchovní energie. Uvádím zde pouze jedno z nich, protože má léčivou zemskou energii. Nachází se na
Malém náměsơ na chodníku před domem 144/1, obsahuje sedmou energii Stvoření a má schopnost
léčit kosƟ, klouby a chrupavčité tkáně. 



Nové Město 1

Kostel  sv. Jindřicha v Jindřišské ulici využívá přírodní energeƟcké místo jinové polarity s nedávno
vzniklým velký střídavým vortexem a křížovou zónou. Má pěkné energie, to znamená všech sedm
energií Stvoření, dimenze prostor Otce Stvořitele, první a třeơ grál, oblast somy, jsoucnost a jinový
aspekt  VěčnosƟ.  Zdejší  zemská  energie  podporuje  nižší  energeƟcké  systémy  blízkého  okolí  a
duchovní energie jsou propojeny s Vědomím jsoucnosƟ, Vědomím VěčnosƟ a v blízké budoucnosƟ i s
nejvyšším Vědomím Vesmíru.  Existuje  také napojení  na  duchovní  centrum jiného světa  a  další
ochranné funkce. Zvláštnosơ místa je přítomnost mimozemské energie, patrně ze Síria, která je zde
již z dob pravěku a pro člověka má význam svými léčivými účinky na krev a oběhový systém. Budeme-
li věřit duchovním informacím, Jindřich je jedním z pražských míst, kde v pravěku mohla existovat
svatyně s kamenným kruhem a řadami. 
V parku za kostelem sv. Jindřicha stávala kdysi kaple nazývaná Jeruzalém. Její energeƟcké místo s
vortexem  a  křížovou  zónou  existuje  dosud,  má dálkové energeƟcké  spojnice  a  z  energií  první
Stvoření, první grál, dimenze somy a jsoucnost. Její energie zajišťují propojení Středu galaxie s vyššími
energeƟckými strukturami v okolí a další jsou propojeny s duchovním centrem jiného světa.

  

     Sv. Josef na Náměsơ Republiky

     Sv. Jindřich (vlevo)

Kostel  sv.  Josefa  kapucínů na  Náměsơ Republiky  je  postaven na  starém energeƟckém místě  s
občasným vortexem a má o něco slabší sílu než většina okolních kostelů. Najdeme v něm první a
sedmou energii Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost i Věčnost, a také mimozemskou energii
Plejád. Síly místa určují charakter nižších energeƟckých struktur v prostoru Nového a Starého Města
a také podporují energeƟcké struktury se středem v Anežském klášteře.

  

 Sv. Michal V Jirchářích Nejsvětější Trojice ve Spálené ulici



Dalším zajímavým kostelem je sv. Michal V Jirchářích. Opět byl postaven na starém energeƟckém
místě, které lidé vytvořili spolu s vortexem a křížovou zónou již hluboko v pravěku. Působí v něm
první energie Stvoření,  prostory Otce Stvořitele, první grál,  dimenze somy, jsoucnost a Věčnost.
Místo se podílí na odstraňování negaƟvních energií z prostoru vnitřní Prahy.

Barokní kostel Nejsvětější Trojice ve Spálené ulici stojí na přírodním energeƟckém místě s občasným
vortexem a vyváženými energiemi jin a jang. Kromě mimozemských energií zde působí první energie
Stvoření, první a třeơ grál, dimenze somy, jsoucnost a jangový aspekt VěčnosƟ. Zemská energie
propojuje střed Země s duchovním srdcem Vesmíru, chvění jsoucnosƟ jsou propojeny s jinovým
aspektem VěčnosƟ a místo má i další funkce. 

Nejvýznamnějším a zároveň největším i nejpůsobivějším kostelem Nového Města je Panna Marie
Sněžná.  Je  postaven na starém pravěkém energeƟckém místě  s  velkým novodobým vortexem,
pravotočivou energeƟckou spirálou a dalšími strukturami. Uvnitř kostela působí všech sedm energií
Stvoření, prostory Otce Stvořitele, všechny tři  grály, dimenze éteru a somy, jsoucnost, Věčnost i
mimozemské energie. U sochy Panny Marie Lurdské ve vchodu přistupují vysoké duchovní bytosƟ.
Zdejší zemská energie propojuje oblast Středu Země s duchovním srdcem Vesmíru. Místo má mnoho
energií  plnících nadřazené úkoly v rámci krajiny. Tak energie éteru podporují dimenze somy při
vytváření  zdroje  energeƟckých  struktur  v  okolí  Václavského  náměsơ.  Tyto  energie  somy  jsou
propojeny se Středem galaxie. Jiné dimenze kontrolují nižší energeƟcké systémy propojující území
Starého a Nového Města. Chvění jednak propojují místo s Vědomím jsoucnosƟ a Vědomím VěčnosƟ,
jednak  ukazují  Matce  Zemi  úroveň znečištění  energeƟckým smogem, který  by  mohl  ohrožovat
jemnohmotné energeƟcké systémy, a podílejí se na jeho odstraňování.

 
  

Panna Marie Sněžná z FranƟškánské zahrady    Sv. Petr na Poříčí

Pěkným  místem je  altán  s  obchůdkem  uprostřed  FranƟškánské  zahrady,  který  stojí  na  silném
energeƟckém místě přírodního vzniku s občasným vortexem. Najdeme tu sedmou energii Stvoření,
první grál, dimenze somy, jsoucnost i Věčnost. Energie tohoto místa jsou součásơ energeƟckých
struktur propojujících Staré a Nové Město a plní i další funkce. 

Starobylý kostel sv. Petra Na Poříčí je podle duchovních informací postaven na místě staré pravěké
svatyně, snad s kamenným kruhem a řadami. Uvnitř obsahuje první a sedmou energii Stvoření, první
grál, dimenze somy, jsoucnost a také Věčnost. Nechybí ani mimozemské energie.

EnergeƟcky nejsilnějším kostelem této čásƟ Prahy je sv. Vojtěch u Národního divadla. Využívá staré
pravěké  energeƟcké  místo  s  pravotočivým vortexem,  křížovou  i  kruhovou zónou  a  novodobou
pravotočivou spirálou s dosahem několika stovek metrů. V kostele působí mnoho energií – všechny



ze Stvoření, prostory Otce Stvořitele, první a druhý grál, dimenze plazmy, éteru i somy, jsoucnost,
Věčnost i mimozemské energie. Zemská energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním
srdcem Vesmíru. Dimenze éteru podporují duchovní energie vnitřní Prahy a zdejších energeƟckých
systémů.  Dimenze somy určují  vývoj  území  Nového  a  Starého  Města  z  pohledu energií  a  jsou
napojeny na prostory vedení Vesmíru. Chvění jsoucnosƟ kontrolují duchovní energie v okolí na obou
březích Vltavy.

 
Sv. Vojtěch

  

Barokní kostel sv. Voršily na Národní třídě stojí také na starém energeƟckém místě z doby pravěku.
Má občasný vortex a malou pravotočivou spirálu s dosahem desítek metrů. Je o trochu slabší než
ostatní kostely, ale jsou v něm pěkné energie: první a třeơ ze Stvoření, prostory Otce Stvořitele, první
a třeơ grál, dimenze somy, jsoucnost, Věčnost a plejádské energie. Soubor energií somy má uvnitř
kostela  léčivé  účinky  na srdce.  Místo  je  významné pro vývoj  energií  pravobřežní  vnitřní  Prahy.
Například jedna z energií somy je propojena s dimenzemi 11-12 (prostory Otce Stvořitele) a ơm
ovlivňuje i nižší energeƟcké struktury této oblasƟ, nebo jiné energie podporují energeƟcké systémy
pravobřežní Prahy až do vzdálenosƟ 10 kilometrů. 

Na Slovanském ostrově se nacházejí tři zajímavá energeƟcká místa spojená s Vltavou. Nejsou nijak
silná, dvě z nich mají pouze grálovou energii, třeơ i energie vyšší. Místo s vortexem a křížovou zónou
má  i  dálkové  spojnice  a  jeho  dimenze  somy  propojují  energie  Vltavy  s  vyššími  energeƟckými
strukturami vnitřní Prahy. Je také propojeno s duchovním centrem Vesmíru. Druhé místo podporuje
nižší energeƟcké systémy napojené na říční energie a třeơ místo určuje vlastní energie Vltavy, což
jsou složky zemských energií. 

Z energeƟckých míst v ulicích a parcích uvedu pouze to ve Zlatnické 2 na chodníku čp. 1072 vedle
poklopu výtahové šachty. Má střídavý vortex i křížovou zónu a zajímavá je jeho zemská energie, která
propojuje střed Země s duchovním srdcem Vesmíru. Složka zemské energie má navíc léčivé účinky a
měla by pomáhat léčit játra, žlučník, plíce včetně covidu i kožní onemocnění.



Nové Město 2

Klášter Na Slovanech (Emauzy) má hlavní  energeƟcké místo v presbytáři  kostela. Je přírodního
původu s jangovou polaritou a v nedávné době došlo k vytvoření velkého střídavého vortexu, křížové
zóny a kruhové zóny. EnergeƟcké linie spojují místa vzdálená až 300 kilometrů. Zajímavá je zemská
energie, která propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. V kostele působí
všechny energie Stvoření, prostory Otce Stvořitele i vyšší dimenze pod prvním grálem, dále první a
druhý grál, dimenze éteru a somy, jsoucnost i Věčnost. Místo zaujímá v rámci Prahy významné místo
a již v současnosƟ plní řadu úkolů a funkcí. Ty souvisejí s kontrolou duchovních energií v okolní
krajině, s propojením s duchovním centrem Vesmíru, nebo s šířením energií ze Středu galaxie do
nižších energeƟckých struktur Nového Města. Dále určují charakter duchovních energií z různých
zdrojů vesmíru určených pro Nové Město, které jsou poté přerozdělovány energeƟckými sítěmi do
okolí. Klášter má ještě jedno energeƟcké místo uprostřed rajského dvora, které je o něco slabší než
kostel, ale také s pěknými energiemi. Setkáme se tu se všemi energiemi Stvoření, dimenzemi Otce
Stvořitele, prvním grálem, somou, jsoucnosơ a další složkou VěčnosƟ.

 

Emauzy/klášter Na Slovanech – vpravo kostelík sv. Kosmy a Damiána

V areálu Emauzského kláštera stojí kostelík sv. Kosmy a Damiána starobylého založení, který má sílu
na úrovni rajského dvora. Působí v něm dvě energie Stvoření, prostory Otce Stvořitele, první a druhý
grál, oblast somy, jsoucnost a Věčnost. Kromě kontrolních funkcí jedno chvění jsoucnosƟ zajišťuje
propojení s vyššími energeƟckými strukturami na území Prahy 2 s přesahem do okolí.

Zajímavé energie má dnes barokní kostel  Nejsvětější  Trojice v Trojické ulici,  který  využívá staré
energeƟcké místo s větší křížovou zónou z dob mladšího pravěku. Je v rámci pražských kostelů o něco
slabší,  ale  má pěkné energie:  všechny  ze  Stvoření,  prostory  Otce  Stvořitele,  první  grál,  somu,
jsoucnost a také Věčnost.  Zemská energie propojuje duchovní  srdce Matky Země s  duchovním
srdcem Vesmíru a  chvění  jsoucnosƟ plní  jednak  kontrolní  funkce,  jednak  propojení  s  duchovní
centrem jiného světa. 

Další významný kostel Nového Města stojí na Karlově a je zasvěcený Panně Marii a sv. Karlu Velikému.
GoƟcká stavba má dvě energeƟcká místa a to před oltářem a ve středu centrály. Obě mají značnou
sílu srovnatelnou s Emauzy nebo staroměstskými kostely a byly člověkem vytvořeny zřejmě již v
pravěku. Místo před oltářem má levotočivý vortex, křížovou zónu a pravotočivou spirálu přesahující
kostel. Zemská energie podporuje propojení středu Země s duchovním srdcem Vesmíru. Působí zde
druhá energie Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost i Věčnost. Druhé místo ve středu lodi má
zaơm jen střídavý vortex a křížovou zónu a z energií první ze Stvoření, první a druhý grál, dimenze



éteru a somy, jsoucnost a z VěčnosƟ také vzácnou Prvotní příčinu. Chvění jsoucnosƟ komunikuje se
Středem galaxie a se všemi zdejšími duchovními centry. Odtud vybírá vhodné vyšší energie a vibrace
pro transformaci okolního území s působnosơ několika kilometrů. Jiné chvění určuje pořadí těchto
energií, v jakém vstupují do energeƟckých struktur krajiny. Další chvění jsou propojeny s Vědomím
jsoucnosƟ a s Vědomím VěčnosƟ. Energie dimenzí podporují energeƟcké struktury vnitřní Prahy a
kontrolují duchovní energie v prostoru Nového Města, Nuslí a Pankráce.

 

Nejsvětější Trojice v Trojické ulici  Karlov

Zajímavý je méně známý kostel  sv. Kateřiny v přístupné zahradě u ulic Kateřinská/Viničná, který
využívá staré energeƟcké místo s nedávno vzniklým střídavým vortexem. Obsahuje šestou energii
Stvoření, první a druhý grál, dimenze somy, jsoucnost a Věčnost. Jeho energie jsou propojeny s
duchovním centrem Vesmíru ve Středu galaxie a podílejí se na odstraňování negaƟvních energií.

Nejsilnějším kostelem této čásƟ Prahy je Panna Marie Bolestná u kláštera alžběƟnek Na Slupi. Jeho
silové místo je přírodního vzniku a nenachází se v prostoru oltáře jako obvykle, nýbrž ve vstupní čásƟ
za hlavním vchodem. Má občasný střídavý vortex a z energií první ze Stvoření, první grál, dimenze
somy a jsoucnost. Energie kostela podporují energeƟcké systémy pravobřežní Prahy a koordinují
přerozdělování vibrací ze Středu naší i jiných galaxií pro území Nového Města a okolních okrajových
oblasơ. Tyto vysoké energie mají transformační charakter.

 

 Sv. Kateřina  Na Slupi – klášter alžběƟnek

Dalším významným kostelem je  sv. Ignác  jezuitů na Karlově náměsơ. Stavba má dvě energeƟcká
místa blízko sebe – v menze a v prostoru oltáře, z nichž silnější a starší je to v oltáři. V kostele působí
první  a sedmá energie Stvoření,  dimenze prostor Otce Stvořitele,  první  grál,  soma, jsoucnost i
Věčnost. V prostoru oltáře je i mimozemská energie, z menzy naopak vyzařuje léčivá energie vysoké



dimenze somy, která příznivě ovlivňuje ledviny a močové ústrojí. Některé energie kostela se zaměřují
na odstraňování negaƟvních energií z okolí, jiné jsou propojeny s duchovními centry našeho i jiných
světů a přeposílají odtud transformační energie po vnitřní Praze. 

 

 
     Sv. Štěpán

     Sv. Ignác na Karlově náměsơ (vlevo)

Kostel sv. Štěpána byl ve středověku postaven na starším energeƟcké místě s občasným střídavým
vortexem. Má pěkné spektrum energií: všechny ze Stvoření, dimenze prostor Otce Stvořitele, první a
třeơ grál, somu, jsoucnost a dva aspekty VěčnosƟ. Jsou zde i mimozemské energie jak aktuální, tak z
dob minulých. Zemská energie propojuje střed Země s duchovním srdcem Vesmíru. Zajímavou funkci
mají energie somy. Koncentrují toƟž sluneční záření a rozdělují ho na energie vhodné a nevhodné pro
transformaci  člověka i  krajiny.  Vhodné energie se přerozdělují  energeƟckými  sítěmi do okolí  se
zaměřením na území Prahy. Tento proces podporují energie získávané propojením s duchovními
centry jiných světů.

Za svatým Štěpánem stojí románská rotunda sv. Longina, která využívá staré energeƟcké místo s
křížovou zónou z dob pravěku. Má dálkové energeƟcké linie, mimozemskou energii a dále sedmou
energii Stvoření, prostory Otce Stvořitele i vyšší dimenze, první grál, somu a jsoucnost.

Kostel sv. Václava na Zderaze patří mezi méně energeƟcky významné, i když energie má také pěkné –
sedmou ze Stvoření, dimenze prostor Otce Stvořitele, první grál, oblast somy a jsoucnost.

Jedno silné energeƟcké místo najdeme na Karlově náměsơ přímo na chodníku mezi východem z
metra a tramvajovou zastávkou v Ječné ulici.  Působí v něm sedmá energie Stvoření,  první grál,
dimenze  éteru  a  chvění  jsoucnosƟ,  z  nichž  poslední  jsou  propojeny  s  jinovým  aspektem,  tzv.
Hlubinou, Vesmíru a v budoucnu přibude i propojení s Hlubinou jsoucnosƟ a Hlubinou VěčnosƟ. Je
možné, že toto staré silové místo využívala středověká kaple Božího těla, která stávala od konce 14.
stoleơ zřejmě v prostoru dnešní vozovky; po jejím zboření v roce 1791 se místo přesunulo zpět do
současné polohy.



Další zaniklý kostel, zasvěcený sv. Bartoloměji, stával na křižovatce ulic Na Slupi a Vyšehradská od
roku 1505 do roku 1884 a byl součásơ špitálu. Jeho energeƟcké místo obsahuje druhou energii
Stvoření, první grál a dimenze somy, které zajišťují propojení s duchovními centry jiných spirálních
galaxií podle požadavků vedení Vesmíru. 

   Vyšehrad z Pavího vrchu

Vyšehrad

Vyšehradská bazilika sv. Petra a Pavla stojí na dávném energeƟckém místě, které – podle duchovních
informací – mohlo být později součásơ svatyně s kamenným kruhem. Jeho dnešní síla odpovídá
staroměstským kostelům a má z nedávné doby střídavý vortex a křížovou zónu spolu se zónou
kruhovou. Zemská energie propojuje střed Země s duchovním srdcem Vesmíru. V kostele působí
první a sedmá energie Stvoření, prostory Otce Stvořitele a vyšší dimenze, první a druhý grál, oblast
somy, jsoucnost,  Věčnost  a také mimozemské energie.  Chvění  jsoucnosƟ organizují  energeƟcké
struktury vyššího řádu na území pravobřeží do vzdálenosƟ několika kilometrů a podporují také šíření
duchovních energií všemi směry do blízkého okolí. 

 

Vyšehradské kostely



V parku mezi bazilikou a baštou sv. Václava jsou základy budovy a u nich silné energeƟcké místo s
novodobým střídavým vortexem a pravotočivou energeƟckou spirálou. Z energií obsahuje prostory
Otce Stvořitele,  první grál,  dimenze éteru a somy, jsoucnost i  Věčnost. Energie místa kontrolují
krajinné energie  a  určují  duchovní  energie pro krajinu ze Středu galaxie  na území  do několika
kilometrů. 

Zajímavým  místem  Vyšehradu  je  také  románská  rotunda  sv.  MarƟna s  občasným  střídavým
vortexem a křížovou zónou. Je o něco slabší než bazilika a její zemská energie propojuje duchovní
srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. Má pěkné duchovní energie – první a třeơ ze
Stvoření, první a třeơ grál, dimenze somy, jsoucnost, Věčnost i mimozemské energie. Některé tyto
energie jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru i se Středem galaxie, odkud čerpají vyšší
energie a vibrace pro okolní území. Další energie určují strukturu nižších i vyšších duchovních energií
pro Vyšehrad a nejbližší okolí. 


